



肖慈秀阿姨的柔韧性让年轻人自叹不如。

爹爹倒立 阿姨下腰 达人秀炫花你的眼

社区文化节走进长华社区,人人手里有礼物

爹爹倒立、阿姨劈叉,14岁“黑白配”演双簧……这是星光大道节目?错了!这是7月22日的社区文化节现场。仅有3200人的长沙市长华社区,老中青三代接连上场,娃娃们也不甘示弱。排队玩游戏、抢答问题,上千份奖品现场派发,商家推出的优惠商品被一抢而空。

最逗乐

“黑白配”小伙演双簧

最逗乐的节目当属双簧,因为台上的两个小演员肤色一个较黑,一个偏白,大伙就叫他们“黑白配”。

“小黑”负责表演,“小白”负责说台词,“四个阿姨打麻将,被窝钉在窗户上……”经典的台词一出,观众们不约而同地一起念了起来,配合上“小黑”一本正经的表情,大家都笑翻了。

“小黑”名叫周俊逸,“小白”叫刘黎一帆,两人都是14岁。

“他俩从小玩到大,很有默契。”旁人介绍。“小白”连忙补充说:“我们根本不需要排练,太熟悉对方了,台词早背得滚瓜烂熟。”

最有范

社区好声音

“妈妈哟妈妈,亲爱的妈妈……”一阵悠扬的男声响起,观众全都鼓起掌来,连在玩游戏的人都凑过来一探究竟。舞台上的男子站得笔直,颇有专业歌手的风范。

“唱得真好,这是谁啊?”从桐梓坡路特地赶来的王女士问,令她意外的是,她随口这么一问,竟然很多人回答她。

“他是我们的明星咧,是社区最美声音。”一名观众回答她,其他人七嘴八舌地说开了,“他叫易勇强,快50岁了,在我们社区好有名的,每个人都认识他,他得了好多奖,有的专业歌手都比不上他。”

一曲唱完,观众还不过瘾,大喊“再来一个,再来一个”。

最人气

白头“70后”技压群雄

节目接近尾声,一个穿着宽松衣服的老爹爹上台了,他大喝一声,突然来个后空翻,给了观众一个“下马威”。

大家还没恍过神,爹爹直接在小板凳上倒立起来,还大口大口地吃起了香蕉。

“好!”不知道是谁首先喝彩,看呆了的观众才像刚醒过来一样拼命鼓掌。

好戏还在后头。一个穿着紧身裤的阿姨走上台,直接一个劈叉下地,欢呼声变成了惊叹声!几套动作做下来,谁都不敢相信这是一名年过七旬的老太太。

身怀绝技的爹爹阿姨究竟何方人士?爹爹名叫周育华,今年70岁,阿姨名叫肖慈秀,今年71岁。两人都是业余运动爱好者,自称“70后”。

阿姨爱上锻炼身体有个小故事。“我叫我孙女去锻炼,孙女反问我‘你怎么不去呢’,我不服气,就想锻炼出来给她看。现在她最服我了。”阿姨满脸笑容地说。



7月22日,长沙市长华社区,社区文化节现场热闹爆棚。本版图片均由记者 龚磊 摄



小美女轻松下腰。



“黑白配”的双簧表演默契十足。

最贴心

礼品人人有份

天气这么热,现场居民难道不怕热?别急,我们有降温妙招:现场准备的西瓜、凉茶不说,一天还有数次派发礼品人人有份,直到最后拆舞台,还有小朋友不肯走呢!

给小朋友准备的是草莓形状的小挂饰,打开就成了环保购物袋,既实用又好看。

老人家的礼物是什么?坐着看节目比较热,担心老人走动不便,工作人员就把小扇子送到每一位老人手中,部分老人家还收到送出的药箱,非常贴心。

其他居民手里也没空,现场有奖问答环节简直就是送礼物了,问题有多难呢?“这是第几届社区文化节?”“本次社区文化节的主办单位是哪些?”是不是很容易?赶紧来我们社区文化节现场吧,只要你的手举得快,奖品就是你的。

最火爆

商品卖断货,预订还要排队

节目好看,游戏好玩,商家活动更是大幅让利,让居民直呼实惠。

当天最受欢迎的展台当属美津园食用油,油刚摆出来,就有居民提走,最后居然连样品都不剩。

“价格比超市便宜不少,还有小壶的油送,肯定要趁机会多买两瓶,我试着还价,他们还多送了我一小瓶,真是赚到了。”提着大小几壶油的张女士高兴地说,她实在拎不动了,在等老公过来支援。

上午10点,美津园卖得最好的几种油全部断货,只得开始预订。

“这里的居民太热情了,预订的名单都有长长一列,我们保证明天送货上门,还是这个优惠价。”美津园展台的负责人说。

■记者 魏灿 见习记者 张明阳 实习生 张刘薇子 袁妹莲

互动墙

三湘明星宝宝召集令启动啦

可爱的宝宝就是社区里的明星。从本场社区文化节起,“三湘明星宝宝”召集令正式启动。

凡是报名参加三湘都市报明星宝宝,均有精美礼品相送。至今年年底,我们将从参选的社区明星宝宝中评选出“最有潜力宝宝”、“最有魅力宝宝”、“最有才艺宝宝”等小明星。最幸运的一名宝宝将成为长沙社区文化节的形象代言人,美津园公司也将聘请TA成为广告小明星。

参与方式:关注本活动的新浪官方微博@长沙社区文化节,参与互动就有机会赢得精彩好礼!

我们的QQ群帮你排忧解难

长沙社区文化节有自己的QQ群了(QQ:14827045),我们将为您提供无偿帮助(例如:免费法律咨询、免费为您牵红线、免费健康大讲堂、免费身体健康普检等一系列公益服务)。

关注“长沙社区文化节”,关注“您身边的生活”。我们不怕奖品全送完,就怕活动您不来!



70岁的周育华爹爹倒立吃香蕉。